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Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária, no Segundo Período 
Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 
14 de novembro de 2018, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 14 dias de novembro de 2018, às 10 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Carlos 
José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira 
Júnior, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), Gessé Valério de 
Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, 
José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
José Maria Pinheiro de Castro, Josefa Gomes da Silva (Irmã Dudinha), 
Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), Ricardo Ferreira da Silva (Ricardo Mago), Rildo Francisco de 
Souza, Ronaldo Francisco dos Santos, Tadeu Anjos do Amaral e Vicente 
Mendes Silva Neto se reuniram ordinariamente para a 41ª Reunião 
Ordinária, no Segundo Período Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da 
Décima Sétima Legislatura. Havendo número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos desta reunião e convida a Vereadora Josefa Gomes para 
fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos 
Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos 
Vereadores supracitados. Logo após, foi lida e aprovada a Ata da sessão 
anterior. Em continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia que teve 
apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 442/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo que 
coloque as tampas das caixas de esgoto da Rua 54 com a Rua 27, Cohab; 
Indicação nº 443/2018, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo que coloque as tampas das caixas de esgoto da 
Rua 85, Cohab; Indicação nº 444/2018, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da Rua Dois 
Carneiros, Gaibu; Indicação nº 446/2018, Vereador Tadeu Anjos, que solicita 
ao Poder Executivo uma rampa de acessibilidade na Travessa com a Rua 
Dezoito, Alto dos Índios, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 447/2018, 
Vereador Tadeu Anjos, que solicita ao Poder Executivo um muro de contenção 
na Travessa com a Rua Vinte, Alto dos Índios, Ponte dos Carvalhos; Indicação 
nº 448/2018, Vereador Tadeu Anjos, que solicita ao Poder Executivo um muro 
de arrimo na Rua Vinte, Travessa com a Rua Dezessete, Alto dos Índios, Ponte 
dos Carvalhos; Indicação nº 449/2018, Vereador Tadeu Anjos, que solicita ao 
Poder Executivo providências sobre o surto de Leishmaniose na Comunidade 
Bruno Maranhão, Engenho Sacambu; Indicação nº 450/2018, Vereador José 
Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo que seja fechado o 
buraco existente na Rua José Faustino dos Santos, Vila Roca; Indicação nº 
451/2018, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo 
o saneamento básico na 4ª Travessa da Rua 04, Loteamento Novo Horizonte, 
Charneca; Indicação nº 452/2018, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, 
que solicita ao Poder Executivo sinalizações verticais e horizontais, como 
também redutores de velocidade ao longo da Rua Dezoito, Bairro Vila 
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Claudete; Indicação nº 453/2018, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que 
solicita ao Poder Executivo a instalação de coletores de lixo ao longo da Rua 
Dezoito, Bairro da Vila Claudete; Indicação nº 454/2018, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o saneamento 
e a pavimentação da Rua 25, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 221/2018, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a manutenção do calçamento na 1ª Travessa 
Anibal Cardoso, Bairro São Francisco; Requerimento nº 222/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
e a desobstrução das canaletas da Rua 32, Cohab, coletores de lixo na 1ª 
Travessa Aníbal Cardoso, Bairro São Francisco; Requerimento nº 223/2018, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação e a limpeza da Rua Conde da Boa Vista, Pontezinha. 
Dando continuidade, o Presidente abre o Pequeno Expediente que não teve a 
inscrição dos Edis. Logo em seguida, o Presidente abriu o Grande Expediente 
que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Ricardo Carneiro 
que cita outros problemas do Município além da operação Abismo, afirma que 
são muitos e grandes os problemas na educação, na saúde e na área cultural, 
não se aplicando a legislação do CPF cultural, sustenta que o Município não 
vem executando nenhuma ação cultural e que o atual governo não tem 
interesse em cultura, mesmo existindo no Município o CPF cultural, solicita 
audiência pública para debater o tema; Vereador Tadeu Anjos fala sobre as 
indicações que apresentou sobre as áreas de risco do Município, critica o 
abandono da saúde no campo, pede que os requerimentos que apresentou 
sejam votados, pede que se reveja a decisão de não instalar a comissão 
solicitada pelo Vereador José de Arimatéia, pois é obrigação da Câmara, avisa 
que legalmente a Câmara pode responder por prevaricação; Vereador José de 
Arimatéia que pede sensibilidade para criação da comissão, pois é algo que a 
LOM determina, corrobora com o Requerimento do Vereador Tadeu Anjos para 
que a Câmara reveja seus atos; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro apoia 
o Requerimento do Vereador Tadeu Anjos para que a Câmara reveja a decisão 
de criar a comissão especial, afirma que recebeu informações extraoficiais de 
que o Poder Executivo arrecadou dinheiro do Caboprev e não repassou os 
valores para o instituto de previdência; de volta ao Vereador José de Arimatéia, 
este propõe uma CPI, e lê o requerimento que objetiva criar a CPI sobre a 
operação abismo, pede que a Câmara reveja seus atos; em aparte, o Vereador 
Gessé Valério afirma que só assina CPI se for da sua vontade, pede que o 
Vereador Tadeu Anjos e o Vereador Ricardo Carneiro exponham o que foi 
debatido com os sindicatos sobre o Caboprev; de volta ao Vereador José de 
Arimatéia, este afirma que vai solicita a assinatura de todos no requerimento da 
CPI; em aparte, o Vereador Tadeu Anjos informa que ficou muito pouco tempo 
em reunião com os sindicatos, pois teve que vir para sessão plenária; afirma 
que a Casa precisa apurar os fatos e pede que os Vereadores assinem a CPI; 
de volta ao Vereador José de Arimatéia, este encerra seu discurso; solicitando 
uma Questão de Ordem, o Vereador Ricardo Carneiro fala sobre a criação da 
CPI e afirma que convidou os Vereadores para participar da reunião com os 
sindicatos sobre o Caboprev; Vereador Flávio Átila que critica o fechamento da 
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Caixa Econômica em Ponte dos Carvalhos, há mais de 5 meses, e até agora 
ninguém tem nenhuma resposta, pede que seja enviado ofício para Caixa 
Econômica para que se esclareça se a agência vai reabrir, pois o bairro já 
perdeu o Banco do Brasil, afirma que vai cobrar dos Deputados Federais; em 
aparte, o Vereador José Feliciano fala que o Deputado do Município vive 
querendo interferir nas decisões da Casa, mas que não cuida de situações 
como a agência da Caixa fechada; de volta ao Vereador Flávio Átila, este diz 
que as urnas já deram a resposta ao Deputado; em aparte, o Vereador Ricardo 
Carneiro fala da importância do tema da abertura da agência e diz que Betinho 
Gomes, mesmo finalizando o mandato, vai lutar pela reabertura da agência, 
pede que cada Vereador chame seu deputado, independentemente de 
partidos; de volta ao Vereador Flávio Átila, este afirma ficar feliz de ver o 
Vereador Ricardo Carneiro defendendo o povo e dá boas vindas aos novos 
Vereadores; em aparte, o Vereador Tadeu Anjos assume o compromisso de 
lutar pela melhoria do povo de Ponte dos Carvalhos, com a reabertura da 
agência da Caixa; de volta ao Vereador Flávio Átila, este encerra seu discurso. 
Na sequência, o Presidente abriu a Ordem do Dia, passando a palavra ao 
Primeiro secretário, que lê as proposições para votação – em Votação Única: 
Indicação nº 431/2018, Vereador Labreíldes dos Santos; Indicação nº 
432/2018, Vereador Labreíldes dos Santos; Indicação nº 433/2018, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 434/2018, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 435/2018, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 436/2018, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 437/2018, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 438/2018, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 439/2018, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Indicação nº 440/2018, Vereador 
Tadeu Anjos; Indicação nº 441/2018, Vereador Tadeu Anjos; Requerimento nº 
213/2018, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 
214/2018, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 
215/2018, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 
216/2018, Vereador Jeferson Marcos; Requerimento nº 218/2018, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Requerimento nº 220/2018, Vereador 
Tadeu Anjos; todos aprovados a unanimidade. Por fim, o Presidente encerrou a 
sessão, e convocou outra reunião para o dia 20 de novembro, às 10 horas, e 
para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois 
de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e 
Segundo Secretários. 
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